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A 4 drawer metal filing cabinet

A 4 drawer metal filing cabinet

A 4 drawer metal filing cabinet

A 4 drawer metal filing cabinet

A 4 drawer metal filing cabinet

A 4 drawer metal filing cabinet

A box of teddy bears and other soft toys

3 Adam's 'Dickens' scene plates and 6 floral plates
2 table lamps and a 3 branch tea light holder
A mixed lot of figures, playing cards etc

A retro teak bookcase

A teak 4 door sideboard with centre drawers
A large quantity of knitting wool etc

A silver plated ceramic 3 piece coffee set and a
silver plated tankard

A 3 drawer mahogany effect bedside chest

A Zanussi automatic washing machine (sold as
seen)

A box of books
A small chest freezer (sold as seen)

A boxed set of James Herriot DVD's and a boxed
set of wild animal DVD's

A smoker's bow chair

A floral print and a mirror

A drop leaf kitchen table

A box of miscellaneous tins etc

A quantity of table lamps

A 3 drawer chest

A mahogany finish 5 drawer chest

2 bread boards etc

A large quantity of coat hangers etc

A box of miscellaneous china, cassettes etc
2 large boxes of knitting wool

A 'Scandinove' Fridge freezer, sold as seen
A box of silk and other scarves

A glazed cabinet

A wicker linen bin, wicker stool, wicker waste
basket etc

A bamboo and wicker glass topped table
A box of old tools including saws

A white 4 drawer chest

A quantity of LP and 78rpm records

A pair of walnut bedside cabinets

A modern glass topped coffee table

A pair of brass vases, 2 brass jugs and a brass
cylinder vase
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A hat in hat box

An Arts and Crafts oak bureau

A quantity of pictures

A kitchen table and 4 chairs

3 large boxes of Christmas decorations

A 'Royal Craft' teak folding table and 4 chairs
A scratch build 'Harry Potter' aeroplane

A quantity of umbrella's, parasol etc

A box of brass and copper etc

A paper shredder. mini oil filled radiator, home file
box and router

6 boxed Reader's Digest coffee cans and saucers
and 6 glasses

A metal and cane coffee table

A large quantity of handbags etc in a large holdall
A set of 4 stick back kitchen chairs

A metal MG sign

A quantity of framed photographs

An artist's box and contents

A rocking chair and matching stool

A mahogany toilet mirror

2 Victorian spelter and ceramic urns (one
converted to lamp)

A modern 5 drawer chest

A wooden pictorial fire screen

A pair of 3 drawer bedroom chests

A pair of Ercol style chairs

An oak Arts and Crafts chest of drawers

A brass jardiniere and a copper and brass jug
A projector screen, brooms, mops etc

2 large travelling trunks

A Typist's chair

A set of 4 mahogany and tubular steel chairs
A beige coloured three piece suite

A framed and glazed farming scene signed John
Vaughan

A large modern tree scene

A framed view of Lincoln Cathedral from the
Brayford

A tiled top coffee table

A corner cupboard

A wrought iron plant stand and metal squirrel
A box of dolls including TY

A Mahogany cupboard

A retro bedside cabinet

A teak 4 drawer chest
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A 20 piece dinner set

A quantity of blankets and throws

A painted 2 drawer table

A pine TV stand and a DVD player
A pair of exterior ‘gate post' lanterns

A pair of tall candlesticks, table lamp base and
smoker's stand

A modern dresser

A 2 seat sofa

A ladies bicycle

An old scooter

A quantity of gold rimmed tea ware

A part Bavarian floral decorated tea set
A quantity of wooden spindles

An old axe

A corner shelf

A wall mirror

A quantity of video's and DVD's

A gilt framed oval mirror

Double pedestalmirror backed sideboard
Nest of three glass topped tables
Collection of Teapots

F/G Print of Man playing accordian overlooking
harbour

F/G Print Farm scene

Nest of three glass topped tables
Q of Linen inc basket

A lift up lid sewing box

Early Victorian Copper warming pan carrying coat
of arms

F/G Print Woodland scene

A signed engraving Ely Cathedral

A large oil on canvas signed Witham

An oak chest of drawers

A large quantity of linen

A model of a galleon

An old kitchen chair and side table

A picnic set

A large dolls house £100.00 - £200.00

A Double pedestal desk £60.00 - £100.00

A nice watercolour signed F R Hodshon 1940
A nice watercolour signed F R Hodshon 1944
An engraving of cherubs

A large modern mirror

A Chinese carpet

A large silk runner

A modern mirror
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Three biscuit barrels

An oil on canvas seascape/beach scene
A quantity of Yesteryear Models

Two unusual figures

Three dolphin sculptures

A fire screen £30.00 - £40.00

An oil on board Boat and Buoy scene

A replica candlestick telephone

A regency mirror £60.00 - £100.00

A quantity of old oil cans, petrol cans etc
A clock set china garniture

A quantity ofwooden items inc wicker basket
A large wooden aeroplane

A Hotpoint fridge / freezer

A quantity of lamp bases

A leaded glass music cabinet

A quantity of standard lamp shades

A large Hotpoint fridge / freezer

Two matresses inc two headboards single and
double

A two door two drawer cabinet

A quantity of interesting china

A combination wardrobe

A three shelf cabinet

A quantity of interesting china inc jugs
A Noritake tea set

A Lavamat washing machine

Small walnut combination wardrobe
A swivel office chair

A 4 drawer chest

A two door cassette / cd / dvd cabinet
A tall modern standard lamp

A sewing table

A table lamp with figurines

An inlaid piano front

A bedside cabinet

A mahogany magazine rack

A two door wall cabinet

A pine cross stretcher table and two table lamps
A pine corner unit

A two door corner unit

A nice tiled top table and wooden three legged
stool

A large box of new lampshades

A glass topped chrome legged table
A two drawer side table

A small Big buttoned footstool
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An octagonal mahogany three legged table
A quantity of bird ornaments etc

A quantity of jugs, vases etc

A large quantity of teaware inc Aynesley

A quantity of blue/white china

A quantity of Victorian teaware

A quantity of badminton rackets

A bookshelf and assortment of wooden items
A two drawer metal filing cabinet

Four items inc wooden box and small two drawer
cabinet

An inlaid chess board and wooden tray

A top quality three piece suite with magazine
racks at rear

A reclining electric chair

A nice green three piece suite

An oak framed bevel edged mirror

Two modern CD racks

A good Edwardian inlaid table

An oval string inlaid coffee table

A metal coat of arms

A quantity of good glassware and cut glass
A quantity of interesting china

A quantity of glassware

A Jones sewing machine

A large oak carved over mantel mirror

A knitting machine

An oil on canvas Fishing boat on river
Three good terracotta pots

A Terrarium

An antique teddy bear

A set of Victorian letter scales and carriage clock
A cheese dish and unusual red Adams dish
A quantity of glass inc cranberry

A quantity of old and vintage gloves

A quantity of jugs inc a croc pot

A lovely bevel edged coffee table

A large octagonal glass topped coffee table
A quantity of interesting books and album
A vintage parrot cage on stand

A pair of French ormolu tie-backs

A Capodimonte figure of a man reading

A Capodimonte figure of a man drinking

A quantity of china and figurines inc Copeland
A kichen dresser

Two shelves of miniature spirits inc port

A Staffordshire dog
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A wooden canteen of cutlery box

A display unit

A large double d-end table

A quantity of Lord of the Rings collectables
A retro mirrored dressing table

Approx 13 Le Cordon Bleu ceramic jelly moulds
£10.00 - £15.00

A collection of Odhams Press Fifty stories
Three tapestries
A quantity of pictures inc Still Life, Oils on Board

Three cast iron door stops inc Chicken and
Flowers

Clown spill vase, dog figure and a pair of child
figures £15.00 - £20.00

Box of Dickens books inc Christmas Stories
Mahogany cutlery tray £5.00 - £10.00

A quantity of collectors cars inc Lledo £10.00 -
£15.00

A quantity of fur stoles and collars etc inc coat
£10.00 - £20.00

A quantity of Teddy Bear Chandelier droppers
A metal cash tin £3.00 - £5.00

A wooden box and three fishing reels £5.00 - £8.00
A metal cash tin containing comics and keys

Watercolour and acrylic on board of Winter
Scenes £10.00 - £15.00

Black Wedgwood bowl and vase £15.00 - £25.00

Leather covered box with studwork £15.00 - £20.00

A Staffordshire flatback figure £10.00 - £15.00
A oil on board of a Pub scene £10.00 - £15.00

A quantity of china inc Worcester, Minton etc
£10.00 - £120.00

A pair of Cheaney black leather shoes £5.00 -
£10.00

A quantity of The Masters Art Magazines, Books
and Atlases £15.00 - £20.00

A vintage suitcase £5.00 - £10.00

A quantity of prints of cities inc Rotterdam £5.00 -
£10.00

A fabric covered stool
A Roman style bust £8.00 - £12.00
An outside lantern £10.00 - £15.00

A vintage Verometer ticketing machine £15.00 -
£20.00

A quantity of Samurai Warrior figurines some a/f
£10.00 - £12.00

A retro Carltonware cruet set
A Picquot ware teaset

A wooden letter rack and candlebox



254  An antiqgue barometer and one other 299 A sewing machine

255  Five bird figurines inc 2 Beswick 300 An electric sewing machine

256 A Vintage 'Honey for Sale' sign 301 A box of Christmas decorations

257 A quantity of perfumes inc Dior 302 A brass and copper coal bucket

258 A quantity of inc trivet and dish 303 A quantity of Folio Society books

259 A quantity of picture frames 304 Copper coal scuttle and one other

260 A quantity of misc china inc advertising ware 305 Five Schweppes soda siphons

261 A quantity of 45 rpm records 306 Three chamber pots

262 A quantity of animal tooth style necklaces 307 A quantity of silver plate inc teapot etc

263 A crocodile skin handbag 308 Brass coal bucket and one other

264 A quantity of Beano and Dandy annuals etc 2 309 A quantity of f/g pictures etc
boxes 310 A Salisbury part china tea set

265 A quantity of books inc astrology etc 311 Four boxed Coalport Christmas plates and one

266 A Royal Crown Cola advertising sign other

267 A oil on canvas of Boy with Bubbles after John 312 Two carved oak plaques and three carved wooden
Everette Millais animals

268 A blue embroidered wall hanging 313 Six vintage dolls

269 Two oils on canvases 314 Copper kettle etc

270 A Wine decanter 315 Vintage picnic hamper

271 Three chamber pots 316 A smallrug

272 A coal scuttle cupboard 317 Atilt topped tripod table

273 Six chamber pots 318 An occasional table

274 A Marilyn Monroe wall clock and one other 319 A rush seated stool

275 A quantity of glassware inc art glass 320 Two boxes of Christmas decoration

276 Avintage jerry can 321 Four table lamps

277 A quantity of brassware inc Arabic charger 322 A quantity of Everyman books inc Austen, Trollope

278 An alabaster vase and alabaster bird bath etc

279 A quantity of glassware inc Caithness 323  Acarved oak table lamp

280 Six animal figurines 324 A breadmaker

281 Wine table and two smokers stands 325 A quantity of large pots and pans

282 A baby's death mask 326 A brass fender, fire screen etc

283 A quantity of first covers in an album 327 Four items of coloured glass

284 A large quantity of necklaces 328 AlLloyd Loom style linen bin

285 A quantity of cigars in box 329 A f/g black white photograph of young girl

330 Leather case and contents inc grenade, pen
knives etc

286 A Samurai sword

287 A quantity of cutlery inc silver etc .
d y y 331 Two f/g hand coloured engravings

288 A Davis sewing machine

289 A ships dial clock

290 ATilley lamp

291 A Miranda SLR Camera and lenses in case

332 A f/g print of African animals,copper bottle etc
333 A box of miscellaneous inc cutlery and plaques

334 A set of Victorian fire irons with matching pair of

dogs
292 A large quantity of Dolls, cot etc 335 Tw?) old books
293 A box of 45 rpm records 336 An old map of Boston
294 A picture of Dock scene 337 A Masons ginger jar and one other jar
295 A pair of shoe trees 338 Five good old engravings
296 A swagger stick 339 Two wicker baskets and quantity of cottons etc
297 A mahogany effect cupboard 340 Three early Chinese plates

298 A mahogany effect TV stand
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A drop leaf table

A quantity of silverplate etc

Two barometers

A set of Arthur Ransome books

A drop leaf table

A formica table

A nice double keyhole clock

A silk wall hanging

An old double wick oil lamp

An astragal glazed tall cabinet

A pair of teak chairs

An oak cabinet

A signed print of an AWACS aircraft
An oak buffet sideboard

A mahogancy dining table with leaf
A single pedestal dining table

A Woods ware dinner set

Five pieces of luggage

An oak pull out priory style table

A quantity of pictures and ephemera
A nice kitchen table

An oak side table

An old Union Jack

A four tier plant stand

A mahogany table and four chairs
A large pull out table

A quantity of walking sticks etc

A good old Victorian pram

A quantity of 45 rpm records

A formica drop side kitchen table

A nice mahogany dining table with 4 cabriolet

chairs

A hand painted German tray and a pair of

lederhosen
A good quality Sylvac nut dish
A quantity of erotic calendars

A good old Victorian firescreen with woolwork

centre

A sewing box and contents £10.00 - £20.00
A mahogany dining table and two chairs
A quantity of pictures inc Lowry print 1964

A good quality coalbox with shovel

A good Edwardian oak round side table

A tin box of cork screws

A quantity of china

A box of LP records

A very good photograph album
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A good Aladdin lamp
A set of Dictionaries etc

A quantity of umbrellas, croquet stick and two
shields

A quantity of boxed electrical items inc insect
killer etc

A good quality copper and brass scuttle
A quantity of birds inc Goebel some af

A rocking chair

A vibrating reclining chair

A good quality carved gate leg table

A good cream leather armchair

A Lavamat washing machine

A selection of good china inc Arthur Wood
A fur coat

A fur coat

A copper outside light

A table and six chairs

A quantity of white linen and other embroidery
A three drawer office desk

A 2 over 3 chest of drawers

Two figures

An antique style telephone

A childs shop window

A guitar and Columbus amplifier £70.00 - £100.00
A teak dressing table

A mahogany wall hanging corner cupboard
A standard lamp

A vintage wardrobe

A large wooden chest

A retro style chair

A combination wardrobe

Two good rugs

A nice oak bedroom stool

A green rug

A teak dressing table

Two tin trunks

A pine single door wardrobe

A teak 2 door combination wardrobe

A quantity of art deco teaware etc

A quantity of china etc

A quantity of Christmas lights and games
Two shelves of glass and china

Two shelves of glass, china etc

Two cutlery boxes

An oak retro style dressing table

An oak astragal glazed bookcase
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A large tall thin book case

An oak tall thin book case

A chair with wicker sides

10 boxes of 10 wooded hangers (new)
A LEC fridge

A Blomberg freezer

A fan heater

A rug

A BOSCH washing machine

A limed oak dressing table stool

A quantity of pictures inc Steam Engines etc
A William 1V double pedestal sideboard
A small wardrobe

A side by side bureau

A good quality rug

A German sideboard

Three wooden bottle racks

A fine large carpet

4 Victorian cabriole leg chairs

A printer etc

A quantity of china, copper etc (one shelf)
Two pairs of binoculaurs, camera etc
An old carbide lamp

A sewing box with contents

A set of scales with weights

A good quality sewing box

An old suitcase

A gas camping stove

A four wheel scooter

A large Seacroft mobility scooter

A pair of art nouveau style bench ends
A pair of art nouveau style bench ends
A brass adjustable standard lamp

An art nouveau standard lamp

A carved oak standard lamp

A mahogany standard lamp

A large Victorian dining table

A deco cast iron standard lamp

A four door oaked book case

A quantity of Folio books

A large wooden crate

A large wooden bench and two wooden trestles
A quantity of lamp parts inc railway lamp

A quantity of electric tools inc saw and battery
charger

Three baskets containing tools etc
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Three boxes of tools etc

A large quantity of bee keeping equipment inc jam
jars etc

A box of tools inc Stanley plane etc
A retro glass topped table with chrome base
Four boxes of tools inc lights etc

A quantity of misc inc chamber pots, galvanised
ware etc

A quantity of garden tools inc forks etc
An arch former

A three drawer cabinet

A garden hammock

A quantity of garden tools

A quantity of oak planking

A box of tools

A de-humidifier

A flymo stimmer and hedge trimmer
A set of aluminium ladders

A surf board and one other

A set of aluminium ladders

A set of step ladders

A set of 4 white cast garden chairs
A set of wooden step ladders

A pair of wooden saw benches

A garden shredder

A petrol lawn mower

A quantity of garden tools

A flymo electric lawn mower

A Hayter electric lawn mower

A BOSCH electric lawn mower

A Qualcast electric lawn mower
An electric lawn mower

An Orion electric lawn mower

A pair of metal bench ends

A red metal tool box and tools
Two sets of step ladders

A wheel barrow and contents

A box of old tools

A quantity of garden tools etc

A small set of wooden steps

A wheelbarrow containing two hose reels
A golf bag and clubs

A set of golf clubs, bag and trolley
Two radiators

Two chairs inc childs chair

A quantity of enamel ware etc

A basket of tools



